Подарок Президента - 1-комнатные квартиры для молодых ученых

Радостным событием явился Президентский подарок докторантам Центра геномики и биоинформатики Академии наук Республики Узбекистан. Феруза Бобожонова, Наим Хусейнов и Журабек Норбеков, обучающиеся в базовой докторантуре в Центре геномики и биоинформатики Академии наук Узбекистана, получили Президентский подарок - ключи от однокомнатных квартир. Ключи молодым ученым вручил мэр города Ташкента Артыкходжаев Джахонгир Абидович.

В настоящее время Наим Хусейнов на основе маркеров с использованием селекционных технологий проводит исследования по созданию сортов и линий хлопкоустойчивого хлопка, Феруза Бободжонова работает над изучением новых потенциально перспективных технологий на основе генотехнологии картофеля. Джурабек Норбеков разрабатывает генетические паспорта местных сортов пшеницы с использованием технологии штрих-кода ДНК. Этот паспорт защищает авторские прав на сорта, созданные учеными-селекционерами. Данные кандидаты являются перспективными молодыми учеными. В частности, Феруза Бобожонова была признана самым активным молодым ученым 2014 и 2018 годов.

В 2000-2001 учебном году в конкурсе стипендий, проводимом среди студентов направления бакалавриата, стал лауреатом Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан. В течение своей карьеры Искандер Юнусов работал на нескольких должностях. В частности, в 2007-2008 годах работал инженером учебно-методического отдела Ташкентского института ирригации и мелиорации (ныне ТИИИМСХ), помощником ректора института с 2008-2013 годы и старшим преподавателем кафедры экономики в 2013-2017 годах.

С 2017 года по настоящее время И.Юнусов ведет свою научную деятельность в качестве докторанта Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства по специальности 08.00.04 - «Экономика сельского хозяйства». Для получения степени кандидата экономических наук он ведет исследовательскую работу по теме: «Пути совершенствования рыболовной сети и повышения ее эффективности». Диссертация завершена и в настоящее время находится на предварительной защите.



В рамках международных проектов расширил свои знания и навыки, побывав на стажировке в Германии, Хорватии и Словении. Он широко использует в своей научно-исследовательской и учебно-методической работе знания и опыт, приобретенный в этих странах. Женат, имеет 2 детей. Искандер Юнусов отзывчив, добросовестен, постоянно повышает свои знания и профессиональный уровень. Пусть удача всегда сопровождает молодых ученых. Искренне поздравляем их.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.